I

I0QSEO0005E Aqﬁﬁ'ﬂf }'”*3',”, ;




~ - B A R T e i ﬁx\ut&.,&asya.vmw .

EEMN+ YE+ 1 m&E RELE®HRE (W2
THEN+YPEE+IImRE FAAAAHAAI I :
| 2 mvm W B OE ¥ H R m -
SISO R _
FHE KRB

.. B R O® W oW
Fos FURURIRR A

THMERRICH YR LR

L < % R K

ey

S ' _ Hg BT SRR R
, g 2 N FHIEXNEER




mqf'ﬂ.: ﬁ % %% g

B — T OREEReeeeeeee e s 1
- - 3 'fﬁﬁ" .......................................................... 4
IR T o1 — evvvessaseenssnaasnes 7
o5 T B —IFSEHRER oo, 10
O T BRI 17
o A B EEARREBAE AR 28
o b = 5}.3: ................ RN ‘.35
o AN B HHBRALFEHER e 46
PR I AR e m—— 55
M 4 B TRFEBI S e 60
o ;;gy' ............................................................ 64
g4 R e 67
W= BERBB e 80
B s T IR ARG e s o 83
SEHHE BESL R ERR ez w 93

B X

TREY SR et mi et 99



m s R OE £ # R

| s

e S
i1, %ﬂiﬁﬁ% ............ 107
¢ BEER WA —r
ﬁ;ﬁ{_ SRR B - 117
mﬁ:j\/ng% ...................................... l...13o
Tl L S ity r— 142

PG SR IR e s — 148



AP RBEBRE

O Oy

I HAER
B—E RN

1. RE®R (Algebra) ¥ysEse REEBRRFEH (AEHK
FHF ) HRE,
: 2. B X (Algebraic (expression) SRRSOk,
FRAFHR, IHRER . SHBER. Flln a+5 2.
- 3. H¥5X (Rational expression) S4u¥EsR (Irrational
'Bkywssion)
© (EER #AREZX,UHEEER . filn a+b 2.
QEER HREZX, SRR fltv e +v 0 &,
4. X (Identity) IR (Equation)
B EeR AemmiERASRY 21, RAEERE
&, WE SR . Blin (a+b)?=a®+2ab+b* £,
@QFBR VAHNEERASRB2E, WGk
&k, BHIHBR fln x+2=5 &, .
- 5. B4l (Known numbers) Skl (Unknown num-
bers)

—m——r=T) 0 O
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NG, P i S e - e N N

(Ve ik f&ﬁﬁw,mf&e@& Bl 1,2, s 3B,
e T T —
6. iE8;(Positive number)$i £ 5¢(Negative number) -
MEH BEZXRO0%, UHEER. Hln +4 2. ﬁﬁﬁﬁﬂ

r
5

QR BAROE WA . Pl -7 2.
7. 84 (Absolute value) HrkBRZ ‘+ ‘— B, i
IO, B SME. Bl +3 R -3 2RISR 3.
8. Jmzk i (Rule of addition) B AKX (Formula)
(l)ﬁ%-_ﬂ#ﬂﬂﬂ;ﬁﬁ@ﬁﬁﬁﬁm Fﬁu"ﬁﬂﬂ!ﬂﬁ H-"‘
AR
I (+a)+(+b)=+(a+b), —
L (ma)+(=b)=—(a+b),
(2) S 5% e AH b, BUORA S 2 22, B DL 38 e A Ao 75 R
gl HARS:
. (+a)+(~b)=+(a~-b),
I (—e)+(+b)=-(a-0b).
(@#la>b
(CHEEHEMS, WA PR, AIHARE. HARSK:
(—a)+(+a)=0,
9. i #:3:8) (Rule of subtraction) B AR RB—8HH~
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B0, H R B Y T 5 , T B B I Ep AR _E/&Kﬁ:
1. a—(+b)=a+(—-b),
I a-(-b)=a+(+b),

é

10.%e 2k 3 B Rule of multiplication )% 3% :&zﬁ,%4

RIGBEHME, B MBEE, Ry, XaRg:
{(+a)x(+b)= +ab,
(~a)x(—=b)=+ab,
{(+a)x(—b)= Tab,
(~a)x(+b)=~ab. :
11.Eek#:8] (Rule of division) KA ~E BN
R RIS . MEE, RIAA. HARS:
. K,

b,

‘ {(+a)+(+b)=+~a~
I
@+ (D=t

- {(+¢.§)v:—(~b)=—g~"i
o B

b,
(~a>+(+b}x—%.
2 B |

L =6, +9 BBSIERMT
2. BEK~14, +5, -3, +10 22
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3. Bk —48 -62327

4. BHRGE-IR(—x-y)2ZE. y

%, 2,
B. BRK(~15)8(+3)Z M. b
6. BR(—8)R(— 6L, 4
T BRK(-16)B(+2)2E.
8. BR(—20)+(—H)2iE.
9. BAK(+5)+(—=2)+(+6)5(~15)27.
10. B’Efg—':*g.’ =1x( - 3) (- 4) (*‘9)

A A
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1. SRR R S T
(1)#g4E(Vinculum), —; , s
()M #E(Parenthesis), ( ); e §
@) #EBracket), [ J; . SR ‘
(©#E(Brace), { ). I
2. k1R B A
(OISR EE, S5 8P4 BORTAO R BRI,
QUSSR RBEL IS RA R, TRNBR, R
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Bl BWSRAEHR:
12a—{(a+b)—[b-(a—b)]—a}.
;ga=‘12a—{a+b‘—[b—a+b]—a}" .
=12a—{a+b—-b+a-b—-a} = S /
=12a—a-b+b-a+b+a ' Y E
=1la+b, o
#2. WEEY: .
_ %a—{(Ta+5b)—[—6b+(~120~a—5)]}.
Ht=9a—{Ta+5b—{ —6b+(—12b—a+b)T}
=9a~{Ta+5b—-[—-6b—12b—-a+b]}
'=9a_{7a+5b+6b+12b+a—b}
=9a—Ta—5b—~6b—12b—a+b
oy =a-22b,
I WRIEE:
o B4-T(-1lx—4(—-17x+3(8 =982},
MR =84—T(—1lx—4{—1Tx+3(8 -9+50)¥] -
=S4T 1la— - 1Tp+3Ex~1D}]
=847 —1lx—4{—1Tx+15x+3)]
=84 —T( —11x—4{—2x~3)]
=84 —T[—11x+8x+12]
~ =84-T[—3x+12]
 =B84421x-84
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=21x, .

5 ¥ E— -

N » sk R P & R0 5 3 L

e, L oatb-lbrd)-(a-bl, %, %a-b-d. \\
2 a—(b-c)=[a-b-c-2b+e)] 4. btic,

3. 8(b—c)— [ {a~b-3(c-b+ad}].

%, ~2a+10p-1lc,
4 5{a—-2[a-2(a+x)}—4la—-2a-2a+ .

| - %, 3awdx,
5 2x—{x-(x-¥)-[x~x=y)-y} . 2x-y,
6. 4a—-[6b+(Ba—-c)—{db—c—a)l. . 2a-b, -
7. 6{a—2(b-3(c+d))}—4{a-3b—4c=q]). |
: #. 2a-120+8)d,

8. -{a 5(b—a)} {;( -4)-

3 EARRE | | e
(BRI MG , 38R0 % WA AR, f
(HEBERIABEE, 179 % BATRY , RARR m
=3 : |
] 1. ﬁﬂs—Fi{q’Zw:\ ]ﬁﬂﬁﬁw‘ﬁiﬁﬁkﬁﬁ”“

B
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a-b+c+2d-e,
Bk =a—(b-c)+(2d—e).
B2 BMITFTRPLBZIE,EALERA, mﬁﬁ:m,m

7&“\‘ ’a
2a+-b—-5c+2d,
HX=2a—-(-b+5c-2d),
BHE= |
BT RS2 40 I, 48 AJEBEP, A M2 W, R+
A ‘ .
1. b+c—-d+e, 2. x—2y+3z-d,
3. 2p—-q+p*—q*.
BRI TFRF 2B, 46 ARBRRS, WAE2 R, AN~
g '

4. a-b-c-d, 5. a*+a-b*+b,
8. l+a—2b—c—d, '

=¥ —-XHExX
1. #5858 To solving the equation)

%ﬁﬁi*%ﬂﬁZﬁ%ﬁﬂi,m&%ﬁEi R 24E,
ﬂﬁﬁ (th) - ~

L B R e M e i i B i e L
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2. R B A S Ry A EE(Axiom) .
(g Rmas T, JLF{7 S5, |
QSRR SR, A0S, o 4
(O e B RS, RIS, >
OERE SR, K%, - N
3. M BRAN S o
(OHBRPETHED, HeME.
QB R mBE L%, Bl A, 1k aE(1).2) m&&ﬁ
5%, BT AU
(Y& BEBTE R R0 (R BRI, EDEPTR AR,
- 4.B% (Verification) By ik MHBRIFEZE, RAK
HERE, BB B, UG . R RGN,
WIEE, o
*oml. R 3x—-8=x412,

(BB, 3x-x=12+8, .

R 7R ‘ 2x =20, ‘ e

bRz, x=1'0, , | e %

2. M B(x—3)—T(6—x)=24~3(8~x)=3, .

UBMB KBS, 5x—156-42+Tx=24 244328, ~
#4, | 12x—57=3§—3.
BE, 125 —3x=57-3,

ﬁ%, 9x =04,




YUKz, S, x=6,
B3 #g Tx—5(x—{7-6(x-3)))=3x+1,
(BEREEE, Tx—5(x—{7-6x+18}]1=3x+1,
Tx—b[x—20+6x]=3x+1,
Tx—bBx+126—-30x=38x+1,

BH, 7x—5x—30x—3x=1-125,
#=7e, —3lx=—124
S ox=4,

#l 4. ﬁ 4(x;—2) _ 6(x;7) __:12‘.
- URIB S mip M 21 ez,
28(x+2)~18(x~7)=12x 21,
WeRIEB,  28x+ 56— 18x+126=252,
| BER&KS, | 10x=70,

. s x=7

(RW] x=7, .. 8= ’4(7;2) _6(7’;—7) -1z,
, Fvm=12, e
WG, SsmRIERE .

‘2 &

ﬁ?ﬁl%ﬁﬁsx:
1. 3x4+15=x425,
2., 0x~6(x—8)=2(x+5)+ b(x—4)
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3. 8(x—3)-f-(6—2x)=2(x+2)—5(5-x)
5x—(3x—T)—{4=-2x—(6x-3)}=10,
5. 1l4x~(Bx—9)—{4-3x—(2x—3)}=30,

% 0%

. ¥

S 6. 2x—5{8x—T(4x—9)}=66.
7. 3(5—6x)—5[x—5{1~3(x=5)}]=
8. x+2—[x—8—2{8~3(5—1x)~x}]=0.
BTFHAEHBR, BREZ:
9. 7(25—x)~—2x=2(3x—25),
10. 25x—19-[3-{4x—5)1=3x—(6x~5)

W oW W W

x ,x—5_ )
11. —4—+—3——_10.

x+5 x+l_;x+3/;
19 Hro_xbl o

BEE —XERLAER

L OB R :ﬁ—-aws:mm@?f Tk
| mE EREAZ ~

(1)ymiki8 % g(Elimination by addition or subtractxon)

(2){% A8 %% (Elimination by substitution), e T

(3) H. #7183 :(Elimination by comparision), e '

2. it =k :
(DA, kﬁﬁﬁ,%%xmﬁlﬁﬁﬁﬁy /F%'ﬁ#;l

%W W
S
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ATRRAT.

QH—HE 2O RE—HBRANHE; AASMURAN

&

BRI, 48 7100 (R, A AR R RS

(S5 SE R S, BRI 65 B0, DA wRE

ﬁ—%ﬂ-—-x—*y{ﬁﬁﬁ
Y OR—T—RF R, BRIy Mmﬁﬁﬁ RAE—
)ﬁﬁﬁ?ﬁ’l’ By —ITTHAE.

EL ﬁl‘={7x-1‘-'2y 47,
5x—3y="T,
A)x3, 21x+6y=141, {3)
(2)x2, 105—6y=14, - (4)

3+ (OR 31x3155,

. x=5,
A, 35'+2y=47,(p\f
‘ Joy=6, ‘ a:{;zg’
e M{m—i}: 1 JRPR n
: 3x~Ty=19. .evunf?)
MHx1, 14x—Ty =63, oo (3)
3)-(2), 1lx=44. -
' . Seox=4
RAL), 8—y=9,
. y=-1, ‘.fx—‘i"




{ 3x+4y= 10,
4x+y=9.
{ x+8y=53,

8x—y=34 o { .
21x— 50 60, ‘ x=10
g = {
28x-27y=199, y=3.
y_ : e
x—y=4, y=6.
(7] WH—ARREF . v
(*x. ¥ _ —dB
5. {90 N
_'32.+y=50- . . y=35.
{5(x+2y)—-(3x+11y)=-14; " {x=§,
Tx~9y—3(x~4y)=38. S ly =3,

(3R] WERBEW,BHELZ,

3. RABR® '

R E—HBR, MHE—THHEER.
OHFETRHER, RAB—HRRP, P — TR B

BB —F—RFER, BT RAL—RHER




W, ﬁzkxm

RAG), Sox= 142

: 2:¢+5y=7

9y —-5x= 2
3y+4x 2

g §36x-1Ty=59,
e 7x By=—9,

- 4 {43' 3x+4,
by=4x+3.

Seoy=2.
-8

| T
CRBRAMRE, BTREBER:

A4

e : 2,_73,@ -8, ..
- %%@, +2y=13_
. #QA); 2x=Ty—8. i

T =8 i

g2i, R )

con e ol TY=8Y Lo
RAD % 2.)_+2y513.‘7 S
E5, 21y — 24 + 4y = 26, §25y = 5O, ¢

=3.

s




